

本报讯 据新华社消息:第十三届中国航展3日在珠海落下帷幕。航展期间,歼-20和教-10进行了飞行展示、运-20和空警-500静态展示、歼-16D和无侦-7等装备首次亮相,集中展现了中国空军加速战略转型的新成就。其中,歼-20换装国产发动机后首次对外公开展示。

在本届航展上,中国空军首次亮相

的两型高端无人机——无侦-7、无侦-8,成为极具未来感的装备,体现出无人化装备发展的广阔前景。

如今,人民空军警巡东海、战巡南海、前出西太、绕岛巡航,飞了过去没有飞过的航线、到了过去没有到过的区域,正在更大范围更好地履行捍卫国家主权、安全和发展利益。

祖国颂

去公园微度假 享申城慢生活

国庆前三天全市公园接待游客 237 万余人次

■ 全市公园三天共接待游客约 **237.67 万** 人次

■ 城市公园 **215.77 万** 人次,郊野公园 **21.9 万** 人次

■ 昨天,本市公园游客量攀至高峰,达 **95.36 万** 人次

本报讯 (记者 金旻矣)国庆长假前三天,天气晴好,本市各大公园成为市民举家出游的好去处。记者从市绿化市容局获悉,全市公园三天共接待游客约 237.67 万人次,其中城市公园 215.77 万人次,郊野公园 21.9 万人次。昨天,公园游客量更是攀至高峰,达 95.36 万人次。

赏鲜花 躺下听场音乐会

在上海植物园,从国庆节至 10 月 31 日举办“创新园艺 逐梦金秋”秋季花展。展览主展区面积 15 公顷,打造集秋季观赏、互动、体验为一体的秋季综合性花展。尤其是位于兰室的“菊花精品展”,共展出各类菊花 100 余种,500

盆左右,值得一看。

而在辰山植物园,一场在花海中打造的“自然生活节”和“露营节”,也让游人获得“微度假”新体验。园内共展出向日葵品种 17 个,其中不乏首次亮相的品种——如褐色花盘搭配一圈黄色小“裙边”的“佛罗伦萨”向日葵、走在潮流前线的混色系“复古潮流”向日葵、小头高个子的“精灵”向日葵等。而“躺平音乐会”开演之后,种有向日葵的岩石药用植物园变身自然疗愈空间,为游客舒展心灵,治愈浮躁。

望星空 郊野公园来露营

郊野公园也吸引了大量市民。开园五周年的长兴岛郊野公园,国庆前三天累计客流同比

增长超 197.8%。在园内,“升级版”第二届星空露营嘉年华早在 9 月中下旬就被预订一空。园内的前卫蜜桃采摘园也是人气兴旺,吸引了不少亲子家庭。

在上海动物园的第九届蝴蝶展上,游客可欣赏约 7 万只蝴蝶翩跹。滨江森林公园的“海派蔬果插花艺术展”和上海国际博物科学绘画展,则推进“公园+艺术”模式,满足游客多元需求。醉白池公园秋季文化艺术节、上海城市草坪音乐广场的“秋之韵”系列演出等活动,也为市民游客提供妙趣横生的游园体验。

记者获悉,长假期间,各大公园严格落实疫情防控与大客流应对双重要求,实施错峰、限流入园。



别样烟火 别样市集

国庆假期逛逛小市集,或许能体会到不一样的烟火气。彩绘肖像画、私定首饰、原创服装、侗寨苗乡的土食材和藤编工艺……让不少市民找到“全上海独一份”的小众度假地。

图为别具特色的“连廊市集”吸引市民“淘淘乐”

本报记者 陈梦泽 钱文婷 摄影报道 (相关报道见第 2 版)

盼图书馆开放延长? 市民建议当天落实!

国庆长假第一天上午 9 时,市民王先生向人民建议信箱“发信”,希望让桃浦镇图书馆能延长开放时间,便于更多市民假期“充电”。令他意外的是,这个建议当天就得到回应,成了现实。

>>> 详见第 3 版

“600 号”急诊 长假 24 小时“营业”

国庆长假,作为全市唯一开放急诊的精神卫生专科医院,这里也 24 小时运转。看似难以理解的行为在这里真实上演,值班医生江学锋说,只是他们“病了”,需要我们的理解和帮助。

>>> 详见第 4 版

国羽 3 比 1 战胜日本队 第 12 次捧起苏迪曼杯

经过 4 场激烈的争夺,在 2021 年苏迪曼杯羽毛球混合团体锦标赛决赛上,中国队 3 比 1 战胜日本队,卫冕成功的同时也是历史上第 12 次捧起苏杯。中国队的成功卫冕,为新的奥运周期开了个好头。

>>> 详见第 9 版